



鄧光榮出殯 愛女訴親情送別

羅美薇欣宜相陪 學友早退

「學生王子」鄧光榮昨日在下午約三時於柴灣歌連角進行火化儀式，而早上十時許，太太嚴小屏、大女鄧樂妍、細女鄧樂輝穿起素服，戴上墨鏡到達北角香港殯儀館打點一切，緊接過百位親友亦陸續到達，其中包括有姜大偉、鄭欣宜、羅美薇、白雪仙、陳善之、張學友、王家衛、何麗全、唐唐、蘇施黃、蔡一智與太太、林珊珊、蔡一傑、趙世曾、張耀榮、安德尊、郭秀雲、劉偉強、黃夏蕙等。現場仍有眾多法師為大哥頌經，親友也隨同法師頌經「消災、超薦儀規」為大哥超度。

儀式約十一時開始，根據治喪委員會所派發的紀錄短片所見，靈堂外放着多張大哥生前的照片，並有兩對輓聯頌讚大哥，分別是「光明磊落義薄雲天三山五嶽哭人傑、榮耀長盛冠冠星河大江南北歌才俊」、「西鶴隨雲影遠南海更映月光寒、一生瀟灑傾城仰萬里河山動地哀」，而片內亦有兩位女兒在台上致悼詞的片段，細女鄧樂輝帶淚說：「爸爸今次是毫無預備下，好不捨得地離開，但好圓滿，我們出生時在媽媽隔離，作為那麼孝順的爸爸，他都選擇在媽媽隔離離開，他去時還想伸手叫媽媽抱抱，就連最後一句說話都是跟媽媽講要她食多一點，乖要聽話，可想而知之爸爸臨走時都是為了屋企，他是一個好有承擔的男人！」

樂妍：「要多謝他」

接着大女鄧樂妍也說：「或者他現在只是比我們去了另一個境界，先行一步，將所有東西安排得妥妥當當，等我們將來有機會再相聚，所以其實要多謝他。」語畢再也忍不住落下淚水。而正式起行前，郭秀雲所安排的三頭白獅先在棺前三跪拜，再開始打鑼打鼓送別大哥最後一程。整個儀式舉行約一個小時，約兩時許在法師頌經下，鄧樂輝捧着大哥的靈柩步出，接着還有嚴小屏、鄧樂妍、羅美薇、鄭欣宜等，眾人都神色哀傷，手持紙巾抹淚。羅美薇和欣宜送三母女上靈車後，才上旅遊巴前往火葬場，而此時學友便

離開，他表示因為要忙個唱的事，所以未能出席解穢酒，完成火化儀式便要回紅館。靈車以白色鮮花布置，開車時三頭白獅再向靈車跪叩，到約下午兩時半靈車便抵達火葬場，由法師帶領下鄧樂輝捧着父親遺照下車，鄧樂輝則捧着靈位，緊接還有嚴小屏，而到約下午三時送別鑼鼓終於響起，門內便即傳來眾人大叫「爸爸、大哥」的痛哭聲，場面非常傷感。儀式完成後，各人便從後門出來跨火盆和洗手，此時轉由鄧樂輝捧着父親的遺照，鄧樂妍則陪同羅美薇步出，而嚴小屏亦再次哭成淚人，欣宜也顯得相當傷心，當記者要求接受訪問，她也搖頭婉拒。

胡楓稱鄧太仍傷感

完成所有儀式後，一行六部旅遊巴便出發到沙田海悅酒店設解穢酒，以齋菜形式進行。與大男份屬好友的胡楓透露場內仍有頌經，多位好友也上台致悼詞，包括其女兒也多謝父親一直照顧，不少人聽後都感動落淚，當然自己亦有哭，問到大嫂情況如何？胡楓說：「鄧太她只是坐在一邊聽，無講嘢，幾乎有過百人去安慰大嫂，（她還未接受得到？）當然接受不到，他們那麼好夫妻，而且他又那麼後生，做朋友我都接受不到，（你們睇住他拍拖？）不是，他最旺拍戲時都在台灣。」胡楓透露他們仍有安排繼續做法事，但實質就不清楚是什麼，現時欣宜的心情還可以，羅美薇亦有說話，問到與大哥最難忘是什麼？胡楓說：「我記得帶他去夜總會，當時我們還好後生，而且那時的夜總會是食飯唱歌跳舞，還要自己帶伴侶去，不同現時。」胡楓又稱不清楚大哥的骨灰會安放哪兒。另外，在大哥的紀念短片內，頭半段都以大哥生前最愛的英文歌曲作伴奏，直到播放出他生前與好友的合照，伴奏樂便改放由大哥所獻唱的《明日天涯》，照片包括有沈殿霞、成龍、梅艷芳、姜大衛、白雪仙、謝賢和小時候的欣宜，最後還有兩個女兒、最愛的大哥的親密合照。



▲學友（右）因個唱火葬後離開，沒有出席解穢酒，旁為羅美薇。



▲靈堂上放着大哥年輕的照片及輓聯。▲羅美薇（左）傷心欲絕，要鄧樂妍相伴離開。

Rosemary 獲輕判 一身輕再上路

名模 Rosemary 去年在美國涉嫌藏毒及撞車後不顧而去，繼撞車案早前獲輕判罰款後，涉藏毒案亦有結果，她僅被判罰款一千元（約七千八百港元），毋須坐牢。昨日她高調會傳媒公布喜訊，除有母親陪同出席，好友鄧達智、陳沛嘉及 Cara G. 亦現身支持，她更高興得親吻母親。

關於涉藏毒案，Rosemary 由原本的供應毒品罪改控較輕微的簡單藏毒罪，最終她只承認一項阻差辦公的輕罪，僅罰款一千元及繳付堂費一百三十七美元，毋須入獄服刑。對於涉及的涉藏毒案最終了結，Rosemary 舉行記者會公布喜訊，而母親及一班好友包括鄧達智、陳沛嘉及 Cara G. 亦現身支持，更向她獻花，容光煥發的 Rosemary 就高興得親吻母親，而且全程表現輕鬆。不過為免說錯話，她全程以英文作答，她說：「我非常高興，負擔已完結，（因為案件不用變刑事而感到開心？）很多人誤解這案

件，因為我沒做任何事，所以不用去美國上庭，（會否存有陰影？）不會，這經驗不會改變我的世界觀。」

沒正面回應戒除毒品

Rosemary 重申自己只是出席一個普通音樂派對，並非外界誤會的 rave party，她只是在不適宜的時候出現在不適宜的地方，事緣當日她見到一女性朋友被一陌生男子盤問，便上前問個究竟，而該男子就問她現場的盒子是否她的，她因為怕麻煩而承認，不過警方始終沒證據證明盒子是她的，才讓她改控較輕微的簡單藏毒罪。問她今後是否向毒品 say no？她沒正面回應，只稱朋友也知道她是運動形。那是否承諾不再犯錯？她稱每個人也會犯錯不盡完美，她會打開心眼。至於未來她有滿腹大計，除了正在學習營養學幫人設計健康餐單，仍會專注模特兒工作，更有意培訓新一代模特兒開拓內地市場，又想引入國外奢侈品到內地。另外，與 Rosemary 份屬好友的鄧達智，坦言她今次開記者會作出交代後，將方便與客戶再合作，而在她眼中，Rosemary 是個乖女，性格率直沒架子，更透露自己將會找她擔任內地活動的代言人。



▲ Rosemary (右) 獲輕判罰款，高興得親吻母親。▲ Rosemary (左三) 高調會傳媒，好友鄧達智 (右二)、陳沛嘉 (右三) 和 Cara G. (左二) 等出席支持。

Ella 否認男友提親 順其自然

S.H.E. 成員之一的 Ella、莊思敏及泳兒，前晚出席一雜誌頒獎禮，身穿粉紅晚裝的 Ella 散發出濃濃女人味，她坦言可能因年紀漸長，所以最近愛上這種女性化打扮，而且覺得效果也好好。她表示二十歲時若穿成這樣會奇怪，但年紀大就想嘗試這種打扮，她笑道：「我很愛這種打扮，最緊要好看。（男友有何評價？）謝謝大家關心！」

雖然 Ella 與孫燕姿不算是深交，但對於燕姿秘密結婚也送上恭喜。問她可會效法對方秘密婚？她說：「謝謝大家關心！如果有好消息會告訴大家，但現在未有，順其自然。」對於有傳其男友早前曾上門提親，她即連聲否認，並謂不想在公開活動上講感情事，但每次說「謝謝大家關心」都是真心的。至於好友 Selina 在微薄上透露跟父母到陽明山遊，Ella 覺得經常躲在家中會情緒低落，所以她是需要出去逛一下，這會開心一些。

莊思敏欲看林峯片段

以低胸短裙示人的莊思敏顯得小心翼翼，她坦言擔心一不小心走光會被男友吳浩康罵。對於有些女星刻意走光博見報，如最近就有藍燕走光，莊思敏直言她是刻意的，可能她的電影需要這種效果。之前莊思敏曾與林峯合拍《愛不疚》MV，她直言與林峯並非好朋友，所以合作時也沒拍過合照，對於林峯被前女友潘霜霜報復，她雖然覺得好誇張，但事件對全香港人來說是個警惕。至於有傳有疑似林峯的親密片段流出，她坦承八卦，如果有也看看，看看是否真的是他，看他有

否被冤枉。另外，泳兒入行前所有服飾都由母親替她配襯，但因效果不理想，結果被公司下令不准再穿母親選的衣服。說到其師姐容祖兒打扮甚有潮流觸覺，她可會向師姐請教？她即大讚祖兒穿衣又親又型，有時也會給她意見，更直言祖兒穿低胸衫時也甚有膽頭。



▲ 莊思敏自認八卦，想看林峯的親密片段。▲ Ella 表示近期愛打扮女性化，感覺良好。

古仔沒高山反應 身體變好

正在雲南香格里拉拍攝電影《高海拔之戀 II》的古天樂抽空返港，昨日聯同鄭融、台灣名模吳亞馨等出席一耳機品牌活動，大會並送贈為他度身訂做，全球只得一個的耳機給他。古仔表示他在海拔三千八百米開工時，高氣壓會令他產生耳鳴，而戴耳機會有一定幫助，故獲贈的耳機正好派上用場。古仔透露《高》片還有一個半月便會煞科，幸好他與拍檔鄧秀文都沒有高山反應，他道：「高山反應好像醉及覺得疲累似睡眠不足，但我沒有任何反應，可能我長期睡眠不足，我除了有鼻敏感流鼻水外，其他什麼也沒有，還覺得身體好似變好了。」古仔又說現在演一個角色都會聽不同的純音樂，因他擔心若有歌詞會誤導他的演繹。另外，鄭融今年將推出兩張唱片，五月先推出一張會以抒情歌為主，由於歌曲會講愛情故事，因問當中可有她自己的心聲？她笑道：「沒有呀！（沒有你跟莊冬昕的故事嗎？）沒有呀！已經過去了，我現在是單身。」



▲ 古仔(右)回港出席活動，獲贈度身訂造的耳機，旁為鄭融。▲ 軒仔因愛犬離世影響心情，現已沒事正製作新的唱片。

軒仔備套房

歌星留宿錄音

張敬軒昨日到商台宣傳他剛推出的新曲加精選唱片，唱片收錄軒仔在家下廚的片段，但強調好友關智斌不會在片中出現，表示不要經常提起他，擔心對方的唱片公司表示不滿。軒仔稱本來想推出全新大碟，但因他的愛犬早前病重影響他的情緒，幸好最後都安然無恙。軒仔表示與寵物在醫院共度十二日，自己首次面對生離死別的情景，軒仔說：「現在我已收拾心情重新出發，下半年準備推出一張創作唱片，希望配合八、九月在廣州的錄音學校開幕日。」

阿 Lam 成首位客人

軒仔透露錄音學校佔地三萬八千呎，讓學員學習錄音及混音工作後可以投入社會，他自嘲自己只是做校工，並不會授課。雖然學校尚未開幕，但軒仔稱林子祥（阿 Lam）成為他的第一位客人。由於軒仔媽咪是阿 Lam 的頭號粉絲。當阿 Lam 來錄音時，軒仔每天都會親湯讓偶像品嘗。問到會否叫唱片公司的歌手到學校錄音，軒仔稱當然希望，但相信不是每位歌手都願意離開香港錄音，但學校內會設有星級套房讓歌手留宿。

柏豪拒拍親密照 怕出事

周柏豪為港台廣播劇《開心日報消防周記》演出一名樂於助人的資深消防員，他稱小時候會想過當消防員，可惜因患有近視未能實現願望，直到近年他才做激光矯視。柏豪表示兒時也想過做廚師，但最後發覺自己沒天分，只好向吃方面研究。他說：「曾試過為父母下廚，結果被識穿我用街市一早做好的牛扒。」問柏豪有否為女友下廚，他稱會親手為女友做朱古力，還將過程拍成

DVD，女友看後都感動得流淚。提到有傳林峯再有親密片段流出，柏豪表示自己愛攝影，但只愛拍風景照，至於情到濃時會否拍片留念，柏豪說：「床照我一定不會拍，因為不知將來會發生什麼事，公司也一直接提我不要亂跟陌生人單獨拍照。」此外，柏豪在新歌 MV 中有一場劈冰戲，問他是否用來為與何超雲分手之事泄憤，他笑道：「其實那場戲不是泄憤，只是我很疲累才用斧頭丟向冰塊，不過我用過猛，被飛出來的冰塊打傷鼻樑。」



▲ 周柏豪表示曾自製朱古力送給女友。